

**Projekt „Dům kultury v Ostrově – vybudování kulturního a kreativního centra (KKCO)“
Reg. č. 0231000029 je spolufinancován Evropskou unií**

Setkání partnerů na straně memorand

Dne 29.4.2024 byli do Domu kultury v Ostrově (DKO) pozvaní všichni zástupci, kteří podepsali s DKO a Městem Ostrov Memorandum o vzájemné spolupráci a pomoci při přípravě a realizaci aktivit spojených s projektem Dům kultury v Ostrově – vybudování kulturního a kreativního centra, a to konkrétně v oblasti rozvoje kulturních a kreativních odvětví a v oblasti enviromentálního vzdělávání a přidružených aktivit.

Za město Ostrov přivítala hosty Dita Poledníčková, vedoucí odboru kultury, propagace a cestovního ruchu, momentálně pověřena řízením Domu kultury Ostrov za přítomnosti místostarosty města Ostrova Jiřího Netrha a později i přivítal všechny přítomné osobně i starosta města Ostrova Lukáš Lerch.

Představení obsáhlého projektu se konalo v kinokavárně domu kultury ujala se ho Alexandra Fürbachová (vedoucí odboru rozvoje a územního plánování). Otázky k samotné stavbě zodpověděla Hana Špičková (vedoucí odboru městských investic a správy). Součástí setkání bylo i představení prostor domu kultury a komentovaná prohlídka s okénkem do historie na téma tohoto památkově chráněného objektu.

Z řad partnerů byli přítomni Mgr. Irena Leitnerová a Mgr. Jana Skůrová z Městské knihovny Ostrov, Ing. Radomír Böhm a BcA. Lukáš Pánek ze zapsaného spolku Porolaví,z.s., Kateřina Riegerová a Zdeňka Kučerová z Agentury 4K zastupující Karlovarský kraj, za spolek CZLAN byl přítomen pan Ondřej Douša, paní Andrea Burešová a pan Aleš Drda představili Taneční spolek Mirákl, Institut lázeňství a balneologie, veřejná výzkumná organizace Karlovarského kraje reprezentovaná paní RNDr. Patricií Hlouškovou, Ph.D. a Základní uměleckou školu Ostrov představila paní Mgr. Irena Konývková.

Ostatní partneři, kteří se osobně nemohli zúčastnit, představil starosta Lukáš Lerch (v době podpisu memorand ředitel Domu kultury Ostrov, který všechny partnery osobně ke spolupráci v roce 2022 přizval). Byli to: společnost CIRQUEON, Inovační centrum INION, S&w Automobiles a KUMST Brno. Nýbrž i s těmito partnery jsme v častém kontaktu a dne 7.5.2024 bude následovat individuální schůzka paní Kateřiny Franka Hálové se zástupci S&W Automobiles.

Samotnou prohlídku jsme zahájili na Mírovém náměstí, tam pan Milan Jandourek představil stručnou historii a jedinečnost budovy samotné. Následně jsme prošli divadelní sál, kde jsme představili minulý stav s jedinečným otočným jevištěm, současný využívaný stav a stav a možnosti, na které se můžeme těšit po rekonstrukci. Posledním místem prohlídky byl společenský sál, který je dějištěm především plesů a který projde také změnou a vybaví se novou osvětlovací i zvukovou technikou a bude také nově sídlem virtuální reality.

Coffeebreak v Tklubu zakončil příjemné setkání s aktéry, kde došlo k vzájemnému představení všech a položil se základní stavební kámen k budování možné spolupráce. Děkujeme všem zúčastněným za inspirativní dopoledne a těšíme se na společnou kreativní budoucnost.

Kateřina Franka Hálová, administrativní referent DK